

Днём Марго была совершенно обычной девушкой, ходила на учёбу и общалась с друзьями, а вечером превращалась в развратную шлюху, которая делала всё от обычного минета до жёсткого бдсм. В этом бизнесе она работала с 18 лет.

Вот и сегодня ей поступил обычный вызов в сауну. Она как всегда очень тщательно готовилась на такие заказы. Сначала она лишала свои дырочки какой либо растительности, а затем прямо в душе их разрабатывала. И в этот раз на заказ она выехала после 4 оргазмов.

Приехав на такси к сауне, она услышала очень громкую музыку. Было понятно что веселье куда она приехала было уже в самом разгаре. Девушка за стойкой поняла кто она и сразу указала ей направление. Когда Маргарита зашла в комнату то увидела что за столом сидят 3 обнажённых женщины навеселе. Маргарита сразу поняла кто они. Ещё ни разу у неё не было секса с лесбиянками.

Самая старшая из женщин подошла к ней, представилась Наташей и предложила выпить. Марго не отказалась, ей надо было расслабиться. Спустя 10 минут, когда алкоголь ударили девушке в голову, Марго заставили спуститься под стол и делать куни той самой женщине. Марго нерешительно начала лизать её волосатую промежность. Наташа резко схватила Марго за голову и вдавила в свою вагину давая понять что надо быстрее. Промежность Натальи была уже настолько мокрая, что Марго приходилось сглатывать её соки. Девушке начало это нравиться и она почувствовала как её влагалище увлажнилось. Одной рукой она стала теребить себе клитор, а вторую вводить во влагалище Натальи, туда спокойно могла войти вся рука. Марго настолько увлеклась куни, что услышала как Наталья начала громко стонать. Спустя пару минут она кончила сквиртом, притянув девушку к себе ещё сильнее, что Марго пришлось выпить все соки женщины.

Когда девушка вылезла из под стола, то увидела, что другие две женщины лежат в позе 69 и удовлетворяют друг друга. Рука марго непроизвольно потянулась к своей киске. Но женщина не позволила ей себя ласкать и грубо положила на диван и приказала не оборачиваться. Несколько минут девушка лежала одна и смотрела на женщин ласкающих друг друга. Потом она почувствовала резкую боль в анусе, Наталья пыталась её протаранить огромным фаллосом. Она очень быстро набрала темп трахая девушку. Марго это начало нравиться, и она стала сама себя ласкать, но Наталья строго откинула её руку и вставила ей в вагину фаллос ещё больших размеров. Это было довольно приятно.

Марго начала извиваться от трения внутри неё, а стоны женщин ещё больше заводили её. Она уже чувствовала приближающийся оргазм. Но вдруг резко Наталья остановилась, вынула из неё все игрушки и припала ртом к её раздолбанной киске. Наталья стала так резко и нежно её вылизывать, что Марго обильно кончила прямо в рот Наталье. Спустя пару минут женщины рядом получили двойной оргазм и откинулись рядом с Марго и Натальей на диван. Марго не заметила как уснула в обнимку с этими женщинами. Её разбудила женщина со стойки на входе и сказала, что её время заказа вышло и ей пора уходить. Когда Марго выходила, на столике она увидела записку: «Если захочешь пошалить, звони... « и пачку денег, намного превышающую стоимость заказа.